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1 % Calcula |im (3x7—2x% +x%-5)
K=+ + oo

Punts: 1
(si fos infinit escriu +inf o -inf, segons el corresponent signe)

Resposta:

2 % Calcula |im (-2x%+x-3]
X—+ — oo

Punts: 1
(si fos infinit escriu +inf o -inf, segons el corresponent signe)

Resposta:

3« Calcula |[im (-5 +x°-3x+6)
X—+ — oo

Punts: 1
(si fos infinit escriu +inf o -inf, segons el corresponent signe)

Resposta:

4 £ Calcula |im [=3x°+5x%%+x—5]
=+ + oo

Punts: 1
(si fos infinit escriu +inf o -inf, segons el corresponent signe)

Resposta:
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Punts: 1) es funcions polinbmiques no tenen asimptotes horitzontals.

Resposta: Vertader

Fals

Desa sense enviar Envia i acaba
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